



В Вурнарском районе местный житель осужден за убийство дочери своей сожительницы

Приговором Вурнарского районного суда 47-летний житель села Малые Яуши Вурнарского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), и ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 17 января 2011 года в селе Малые Яуши 29-летняя женщина пришла в дом к своей матери. Увидев, что та вместе со своим сожителем снова употребляет спиртные напитки, дочь стала высказывать ему претензии по поводу того, что тот нигде не работает, живёт с её матерью на пенсию последней и злоупотребляет спиртными напитками. В ходе ссоры мужчина схватил кухонный нож и нанёс им один удар потерпевшей по голове в область левого виска в присутствии её матери. После этого потерпевшая позвонила своему сыну и попросила прийти за ней. Мальчик помог матери дойти до дома, там она легла спать, а на следующий день скончалась. Без матери остались двое детей в возрасте 5 и 10 лет. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Шумерлинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

09 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640050>